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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO, 
REFERENTE À LICITAÇÃO MODALIDADE TOMADA DE PREÇO Nº 002/2023. OBJETO: “A 
contratação de empresa do ramo de engenharia e/ou construção civil para execução de obras 
de Ampliação Parque Termal – Etapa 02 (pavimentações, revestimentos, paisagismo, estrutura 
em concretos e elétricos)." 

 
Aos seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, na Sala de 
Reuniões da Companhia Hidromineral de Piratuba, situada na Avenida 18 de Fevereiro, nº 
2455, Balneário, em Piratuba-SC, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações, designada 
pela Portaria nº 01/2023, sob a presidência do Sr. Aislan Alex da Silva, membros o Sr. Wilson 
Ubialli e o Sr. José Cesar da Silva, com a finalidade de efetuar o recebimento e abertura dos 
envelopes de documentação e propostas de preços, referentes à Licitação em epígrafe. 
Apresentou-se para participar do certame as empresas M2HL CONSTRUTORA LTDA, 
CONSTRUTORA SANTA TEREZA, W.W CONSTRUÇÕES LTDA, ML DEDETIZAÇÃO LTDA, 
PB CONSTRUÇÕES EIRELI, DIMO CONSTRUÇÕES LTDA EPP; N.M.B CONSTRUÇÃO 
CIVIL LTDA, que protocolaram os envelopes em tempo hábil. A empresa W.W 
CONSTRUÇÕES LTDA credenciou o Sr. Everton Antonio Schwarz como representante; a 
empresa ML DEDETIZAÇÃO LTDA credenciou o Sr. Andrei Angelo Ubialli como representante; 
a empresa PB CONSTRUÇÕES EIRELI credenciou o Sr. Alessandro Carlito Borsatti como 
representante, mas o mesmo não se fez presente à sessão; a empresa DIMO CONSTRUÇÕES 
LTDA credenciou o Sr. Diego Marcelo Lerner como representante; a empresa N.M.B 
CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA credenciou o Sr. Rodrigo Bragagnolo como representante; as 
demais empresas não enviaram representantes. Aberta a sessão pública pelo Presidente da 
Comissão, foram rubricados pelos seus membros e pelos representantes de empresa 
presentes, Envelopes 01 – Documentação e o Envelopes 02 – Proposta de Preços, verificando-
se que as licitantes protocolaram os envelopes dentro do prazo estipulado nos subitens 1.2 e 
1.3 do edital. Após a assinatura o representante da empresa W.W CONSTRUÇÕES LTDA, Sr. 
Everton Antonio Schwarz, se ausentou da sessão. Após isso, procedeu-se à abertura do 
Envelope 01– Documentação de Habilitação, sendo que os documentos neles contidos foram 
conferidos, rubricados pelos membros da Comissão e representantes presentes. Constatou-se 
que as empresas W.W CONSTRUÇÕES LTDA, ML DEDETIZAÇÃO LTDA, PB 
CONSTRUÇÕES EIRELI, DIMO CONSTRUÇÕES LTDA EPP, M2HL CONSTRUTORA LTDA, 
e CONSTRUTORA SANTA TEREZA comprovaram o enquadramento como ME ou EPP, 
podendo assim usufruir dos benefícios concedidos pela Lei Complementar 123/2006. Em 
relação a habilitação, houve o apontamento de que a empresa M2HL CONSTRUTORA LTDA 
não teria apresentado o Balanço Patrimonial na forma da Lei conforme exigido pelo item 5.1 
letra “i” do Edital, e os atestados não seriam compatíveis com a obra nos termos do item 5.1 
letra “m” do edital. Quando a empresa PB CONSTRUÇÕES EIRELI, houve o apontamento de 
que a empresa não teria apresentado o Balanço Patrimonial na forma da Lei conforme exigido 
pelo item 5.1 letra “i” do Edital, e os atestados não seriam compatíveis com a obra nos termos 
do item 5.1 letra “m” do edital. Quando a empresa ML DEDETIZAÇÃO LTDA, houve o 
apontamento de que os atestados apresentados não foram emitidos por pessoa jurídica, ou 
estão desconformidade com o exigido no item 5.1 letra “m” do Edital. Diante dos apontamentos 
apresentados, a Comissão de Licitação decidiu por realizar diligência quanto aos apontamentos 
no prazo de 3 (três) dias úteis, sendo que posterior a análise final será repassada a decisão aos 
licitantes e aberto prazo para recursos. O Presidente deu por encerrada a sessão. A presente 
ata será publicada no site da Companhia. A convocação para a abertura dos envelopes da 
proposta, será publicada no site da Companhia, com antecedência mínima de 2 dias. Nada 
mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, com a presente Ata aprovada e assinada pelos 
membros da Comissão Permanente de Licitações e representantes presentes. 
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